



## **В Республике Татарстан организовано проведение доследственной проверки по сообщению, адресованному на Прямую линию с Президентом Российской Федерации, об отсутствии дорог, сетей водоснабжения и газопровода в поселке для многодетных семей**

Следственными органами Следственного комитета РФ по Республике Татарстан организовано проведение доследственной проверки по обращению, адресованному на Прямую линию с Президентом РФ, об отсутствии в поселке, где живут многодетные семьи, дорог, сетей водоснабжения и газопровода.

В обращении сообщается, что семь лет назад многодетные семьи из города Набережные Челны получили участки в микрорайоне «Подсолнухи» в Тукаевском районе. Однако там до сих пор нет ни дорог, ни необходимых коммуникаций. Жители данного поселка неоднократно обращались в местные органы исполнительной власти. Однако за столь длительный срок данные вопросы не были решены.

Следователи проверят изложенные в обращении сведения. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

19 Июня 2019

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1366056>